



Осужден организатор незаконного игорного бизнеса за дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Республики Дагестан 29-летнему Магомеду Чупанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Следствием и судом установлено, что в феврале 2012 года в рамках проведения оперативных мероприятий сотрудник полиции установил факт незаконной организации азартных игр с использованием сети «Интернет» в арендуемом помещении в городе Владимире, о чем проинформировал администратора заведения Чупанова. Преследуя намерение на продолжение незаконной деятельности, сотрудник игорного клуба передал полицейскому 30 тысяч рублей и был задержан. Приговором суда Чупанову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Уголовное дело рассмотрено в особом порядке, при назначении наказания судом учтено полное признание осужденным своей вины, раскаяние в совершенном преступлении, оказанное содействие следствию, а также тот факт, что в период предварительного следствия Чупанов содержался 3 месяца под стражей. Приговор вступил в законную силу. Подразделение – Октябрьский межрайонный следственный отдел

17 Июля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725310>